

第三次聖約 - 介紹

上帝對第三紀元啟示

墨西哥的，1884-1950

親愛的兄弟姐妹

有人可能會認為我慢慢耗盡“流行語” - 不，不，不用擔心！我的意思是，當我們談論宇宙的創造者時，我們怎麼能用完某些東西，完成，變得無聊，看起來很遲托.....

我知道你將要做什麼：谷歌..... “第三個聖約”，那是什麼？這是真的嗎？誰寫的？多大了？來自哪裡？

坦率地說：你會發現很多垃圾，即使對於這個關鍵詞.....漫畫圖片，共益，不信的廢話。我可以告訴你.....這證明“第三次聖約”背後真正的有一些隱藏的東西？

無數次，傑基和我已經看到幾乎每一個重要的術語，我們正在搜索圖片，從最黑暗中出現的最可怕的東西。時不時地，這樣的惡魔面容進入視野，滾動輪子進一步悶燒。有人拿“自拍”嗎？ - 不，讓我們把開玩笑放在一邊，每一個重要術語與上帝，耶穌，我們的拯救，我們的解放，先知，啟示，永恆的生命等，有關的都值得邪惡對它一個乾涉，一個乾擾和一個毀容。以下是一些很好的建議：獲取文檔 - 視頻中提供了下載鏈接。閱讀並被驚嘆！

朋友，無論我們的天父，創造主，主人和救主將我們送到這裡，簡直太神奇了！

過去的記錄 - 在 1950 年 12 月 31 日的結論之後，數百個越來越大的會眾收集了大約 20 年來在墨西哥的 66 年精神活動，這是主早已預言的。所有的記錄都被合成為 12 卷。我們現在要處理的 600 頁彙編是提取物的提取。

“墨西哥.....但為什麼？”, 我心裡想著 - 對自己感到羞恥.....總是這麼放肆 - 請原諒我，親愛的兄弟姐妹和墨西哥國籍。我將不得不繼續努力。沒有人比其他人更好，更值得或更特別。我為此而墮落 - 不要犯同樣的錯誤，親愛的朋友，每當我為他的所有孩子設想耶穌基督的愛時，我都充滿喜樂。即使是最嚴重的罪犯，也可以從主那裡得到恩典和憐憫，因為他為了善而改變了主意。

每當你讀書時，請保持安全並留在你的安全帶上，因為我們的主，耶穌基督，大聲而清晰地說：隨著他的傳導，他將解散我們的誤解，揭示我們的偶像化並理順我們錯誤的軌道。他會這樣做的 - 哦，孩子，他會的！他擁有最大的愛與溫柔，明確而清晰。他將用許多“神秘”來清理這個混亂，刪除虛假的“禁令”並使用“精神”，“靈魂的靈感”，甚至“轉世”這樣的詞語，這樣的顯而易見，我多時只會揉眼睛。會有事情被揭示出來，如果他們在任何一個會眾中都會被視為普通的褻瀆神靈，當然，他們會 - 但最好早於晚些時候。

例如，主在這裡說（第三聖約，第 17 章，第 167-170 節）：

“167。基督的教義是屬靈的，但是人們用儀式和形式包圍它，使它遠離稀有海拔的靈魂。

168.你進入了聖靈的時代，即偉大的啟示，其中唯物主義，欺騙和不完美將從所有的崇拜中消失；在這種情況下，所有人都要通過精神認識上帝，他們都是靈，在那條道路上找到了完美交流的手段。

169.當人們學會與“我的靈”交流時，他們就不會有什麼要求或在書中查找。

170.今天，他們仍然會問那些他們認為比他們更了解的人，或者他們追求文本和書籍，急於找到真相。 ”

親愛的朋友們，為一切做好準備！上帝，耶穌耶和華 Zebaoth 認真對待聖靈的“自由” - 在他的意義上。

就個人而言，我被吹走了 - 同時，在考慮我們的盲目性和缺乏信仰時，我變得越來越小。但是，當我們願意的時候，這將是一個很好的結局。（順便說一句：這是對 Swedenborg，Lorber，Mayerhofer 的完美延續，以及對 Clare 和 Timothy 的奇妙補充。）

上帝慷慨的祝福和他的繪畫愛將帶領我們進入他的懷抱！

以下經文來自聖經簡介“第三次聖約”，並被拍攝成所有可用的語言：

“.....本書將人類認識為第三次約會，你將捍衛我的神聖事業。人類只承認第一時代的法律以及第一和第二聖約所寫的內容，但第三時代應該統一和糾正那些由於缺乏屬靈的準備和理解而改變的人。”第 6 章，第 9-10 章

“我的話語將一直保持寫作;有了它，你將形成第三時代的書，即第三聖約，是父的最後信息;因為在三個時代，上帝揮動了他的“金色文士”，將他的智慧留給人類。”第六章，第 37 章

” 形成一本關於我的話語的書。從中提取精華，這樣你就可以對我的教義的純潔有一個真實的概念。在發言人傳達的詞中，你可能會發現錯誤，但不是本質上的錯誤。我的口譯員並不總是在精神上做好準備;因為這個原因，我已經告訴過你不要在表面上看到他們的話，而是要滲透他們的意思來找到他們的完美。禱告和冥想，以便你可以理解他們。”第 59 章，第 2-3 章

”我希望你能夠形成我所賜給你的這個經文，以實現我的預言;之後，你將對它進行提取和分析，並讓你的弟兄們知道。”第 59 章，1